ПРИЛОЖЕНИЕ 4


Оценка инвестиционной привлекательности предприятия ООО «Союз-4»

Нелинейная модель  оценки инвестиционной привлекательности  имеет вид:

[image: image2.png]Y =—-11,6567 + exp (2,597035 — 0,504111 - L7 + 0,103403 - FU1 +
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,  
где
L3 - общий коэффициент покрытия;

L7 - доля собственных оборотных средств в общей их сумме; 
FU1 - коэффициент концентрации собственного капитала; 
DA13 - оборачиваемость собственного капитала; 
DA14 - обо​рачиваемость основного капитала; 
R1 - рентабельность продукции; 
R4 - рентабельность собственного капитала.
По данным предприятия ООО «Союз-4»:

L3 - общий коэффициент покрытия=0,88
L7 - доля собственных оборотных средств в общей их сумме=0,34
FU1 - коэффициент концентрации собственного капитала=0,09
DA13 - оборачиваемость собственного капитала=5,65
DA14 - обо​рачиваемость основного капитала=0,53
R1 - рентабельность продукции=0,1787; 
R4 - рентабельность собственного капитала=0,0599

Доля оборотных средств в активах рассчитывается отношением оборотных активов к валюте баланса;
Коэффициент отдачи собственного капитала рассчитывается отношением выручки от реализации к средней стоимости собственного капитала;

Коэффициент общей оборачиваемости капитала рассчитывается отношением выручки от продажи к среднегодовой стоимости активов;

Коэффициент концентрации собственного капитала - финансовый коэффициент, равный отношению собственного капитала и резервов к сумме активов предприятия;

Общий коэффициент покрытия показывает в какой степени оборотные активы предприятия превышают его краткосрочные обязательства. Рассчитывается по формуле:
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, где

IIА – итог второго раздела актива баланса 

КП – краткосрочные пассивы.

Коэффициент отдачи собственного капитала =24636/4355=5,65
Доля оборотных средств в активах=15957/46557=0,34
Коэффициент общей оборачиваемости капитала =24636/46557=0,53
Коэффициент концентрации собственного капитала=4355/46557=0,09
L3 - общий коэффициент покрытия=15957/18041=0,88
Y=-11,6567+(2,597035-0,504111×0,34+0,103403×0,09+0,004648×5,65+0,037529×0,53+1,008593×0,1787+0,093203×0,0599)=-11,6567+2,185085=-9,47
Полученный индекс инвестиционной привлекательности дает оценку в соответствии со следующими критериями, которые указаны в таблице 

Таблица .
Критерии оценки индекса инвестиционной привлекательности
хозяйствующих субъектов
	Оценка индекса инвестиционной привлекательности

	Крайне
неудовлетворительно
	Неудовлетворительно
	В районе допустимых значений
	Удовлетворительно
	Хорошо

	(-8) - (-14)
	(-2) - (-8)
	(-2) - 2
	2 - 8
	8 - 14


